

宣傳海報寫中文 女戶主涉冒充醫生

三角洲搗無牌醫學美容屋

【明報專訊】加拿大廣播公司（CBC）報道，三角洲市警聯同卑詩內外科醫生協會（BC College of Physicians and Surgeons）上月20日，在三角洲一間房屋搗破一所無牌醫學美容診所，並懷疑有人在屋內冒充醫生進行美容手術。報道又指，該房屋內張貼只寫有中文的美容宣傳海報。

CBC引述內外科醫生協會的發言人 Susan Prins 指出，該協會早前根據《醫療專業法》（Health Professions Act）第29條，取得卑詩最高法院頒下的搜查令，在上月20日突擊搜查北三角洲一間兩層高的獨立屋，指女戶主在屋內進行未經授權的美容手術，而除了女戶主外，屋內亦住有一名男性和兒童。

三角洲市警當日派出兩輛警車阻擋屋前的行車道，之後共8名調查人員進入房屋，主要在地庫範圍進行長達3小時的搜索，帶走10多箱證物以及最少一部電腦，又向男女戶主問話。報道指透過窗戶可看到，地庫的牆上張貼了一張商業牌照以及多張疑似醫生證書，令顧客誤以為對方是有專業資格的美容醫生。

協會強調該女戶主並不是本省的註冊醫生，在全球資料庫中亦沒有她的登記名字，但相信她會經接受過美容和永久化妝訓練。



警方上月突擊搜查三角洲一間房屋。

(CBC 圖片)

另外，地庫亦張貼只寫有中文的美容宣傳海報，海報中印有女子接受美容服務前後的對比照，指可以為顧客提升臉部、美白和改善皮膚的滲透性，標榜可「對抗衰老」、「逆轉年齡」。

整容醫協主席：無牌美容手術風險大

女戶主事後拒絕接受訪問，有鄰居則透露她特

別擅長做眉。根據市府紀錄，該房屋近期進行裝修，通往地庫的路面和樓梯都經過翻新。

加拿大整容醫協主席 Peter Lennox 表示，卑詩省整容醫生都要接受長達15年的訓練，而診所亦要定期進行檢查，確保衛生和安全。他又說，無牌美容手術存在極大的風險，顧客不但有可能受到感染，更潛在手術失敗的危機。



中文海報標榜美容效果。(CBC 圖片)



大批證物從屋內被帶走。(CBC 圖片)

大溫地區天氣預測

今天	1/8 (日)	1/9 (一)	1/10 (二)
多雲 -2 - 1°C	多雲/雪 1 - 2°C	雪 0 - 2°C	多雲/雪 -3 - 1°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-22 - -14	晴間雲
愛蒙頓	-22 - -16	多雲
溫尼辟	-24 - -18	晴
多倫多	-10 - -6	雪/晴
渥太華	-19 - -12	晴
滿地可	-20 - -12	晴間雲
三藩市	13 - 14	雨
洛杉磯	12 - 18	多雲
紐約	-7 - -3	雪
香港	17 - 22	晴
台北	15 - 18	多雲
北京	-6 - 2	晴
上海	3 - 8	多雲
廣州	15 - 24	晴
新加坡	25 - 34	晴間雲
東京	3 - 13	陣雨
悉尼	21 - 31	晴
倫敦	6 - 9	多雲

飛青島杭州航線 首都航空擬增至每日一班

【明報專訊】北京首都航空公司經青島來往杭州和溫哥華的新航線上個月底正式開通，每個星期提供三班航班，溫哥華國際機場（YVR）昨日為新航線舉行歡迎儀式。首都航空透露，計劃未來增加航班至目標每天一班，並會擴大服務範圍至本國其他城市。

在上個月30日首航的新航線，每星期提供三班經青島流亭國際機場（TAO），來往YVR和杭州蕭山國際機場（HGH）的航班，令YVR成為目前全國唯一有航班飛往上述兩個中國城市的機場，也令使用YVR服務的中國航空公司增加至6間。另外，首都航空早前亦於溫哥華開設了北美辦公室。

溫哥華機場管理局主席兼行政總裁雷啟民（Craig Richmond）昨日乘坐首都航空的新航線，從杭州抵達溫哥華並出席在機場內舉行的歡迎儀式。

雷啟民說整趟飛行旅程很舒適，又讚賞杭州迷人的湖光山色以及青島著名的啤酒，指新航線的開通是實現連接亞洲和美洲的里程碑。

首都航空董事長胥昕表示，目前機票的銷售情



新航線

左起：航機師、中領館副總領事孔璋璋、首都航空董事長胥昕、YVR行政總裁雷啟民、省國際貿易廳長屈潔冰和聯邦國會議員Randeep Sarai為新航線剪彩。（伍媻攝）

況理想，載客率都在70%以上，而商務艙的銷情特別好。他稱，杭州和青島的商務流量非常大，對前景感到樂觀，而首都航空也計劃未來增加航班至目標每天一班，也會考慮擴大服務範圍至本國其他城市。

中領館副總領事孔璋璋也表示，來往加中的航

班愈趨頻繁將有助促進兩國貿易。

省國際貿易、亞太策略及多元文化廳廳長屈潔冰則表示，現時與YVR合作、來自中國的航空公司已增加至6間，比北美洲和歐洲任何一個城市都要多，這可以證明卑詩省的確是通往亞洲的重要門戶。

卑詩上月失業率跌0.3% 職位增長年率全國最勁

【明報專訊】加拿大統計局公布2016年12月勞動人口數據，全國上月增加5.4萬份工作，失業率升0.1%至6.9%。卑詩上月的增長屬顯著，增1.7萬份，而失業率跌0.3%至5.8%，卑詩再度成為全國最低失業率的省份。

統計局分析指，卑詩於2016年12月較去年12月增加7.2萬份工作，全職和兼職各佔一半；職

位增長按年升3.1%，這是本省連續第二年成為全國最快速增長的省份。

報告指出，卑詩的就業情況自2015年春季起出現升勢，但到了2016年夏季，增長的步伐開始減慢。卑詩在去年6至12月的失業率，均是全國最低，而本省上月的失業率比2015年12月下跌了0.9%。

卑詩四個大都會區域中，維多利亞和溫哥華上月的失業率不變，分別是5.0%和5.1%，而阿博斯福由去年11月的6.5%跌至上月的6.1%，基隆那則升至8.9%。

卑詩上月有最多增長的職位屬服務類的住宿及食物服務行業，去年12月較11月多近1.2萬份，其次是批發及零售貿易行業，多9800份。

米商關膠米傳言 實驗室證純米

【明報專訊】一家在「塑料假米」傳言中被涉及的泰國香米供應商昨日發表聲明，稱其供應的皇族（Royal Umbrella，圖）泰國茉莉香米已經過實驗室檢測證實為100%純米。

六福食品企業為回應近日在社交媒體上廣泛傳播的塑料假米事件，即時與皇族泰國茉莉香米生產商 Khao C.P. Co. Ltd. 聯繫以澄清其香米的組成成分。Khao C.P. Co. Ltd. 確認其生產的

泰國香米是根據國際認可度認證機構 Bureau Veritas 的良好生產規範標準（GMP，證書編號 TH007447G）和危害分析及關鍵點控制管理體系（HACCP，證書編號 NL014011-1）所加工的。

六福食品企業亦隨即於1月3日將其庫存的皇族泰國茉莉香米送至加拿大食品檢驗局（CFIA）認可的實驗室 Merieux NutriSciences 進行分析。該實驗室於1月5日的實驗結果表明，此香米通過物理測試可在烹飪

時分解。另外，此香米也通過了該實驗室的紅外光譜測試，證實符合大米標準。

六福食品企業表示，假米傳聞對消費者的信心造成了極大影響，該企業一向將公共健康及安全擺在第一位，所以立即採取行動向公眾確保其大米的安全與質素。



你對即將來臨的冰雪是否已作好準備？

- 在嚴寒天氣開始前預備好雪鏟和溶冰劑
- 在下雪天將車輛停泊在小街或停車庫，以便市府工作人員清理大街上的積雪。
- 盡量避免在下雪或結冰的情況下開車。請到 translink.ca 網頁查看公車時間表以及考慮以其他交通工具上下班。
- 調校花園的自動灑水系統，以免水管結冰破裂，因為流失的水落到行人道上會結冰對行人造成危險。

請留意：所有業主及住客都必須在早上10時前將其物業周圍行人道上的冰雪清理好。這附例每周七天生效。*

*詳情請參閱《街道及交通附例》Street and Traffic Bylaw第76及76A條

加入雪地天使行列，幫助清理積雪

冰雪來臨時，我們需要發揮鄰舍互助精神，幫忙那些對清理行人道積雪有困難的鄰居或親友。

多謝各位幫忙，讓公眾可安全地使用我們的街道及行人道！

查詢更多資訊，請瀏覽 vancouver.ca/snow 或致電3-1-1



卑詩擴防子宮頸癌疫苗免費注射

【明報專訊】卑詩衛生廳長萊克（Terry Lake）昨日公布將公共資助人類乳頭瘤病毒（Human Papillomavirus, HPV）疫苗計劃擴充，從今年9月起，本省六年級的男童也納入到計劃內。萊克指，六年級女童現為計劃的受惠目標對象，但她們接種疫苗的比率尚未能達到原來預計的水平，加入同年級的

男童將可擴大防疫覆蓋比例，這是群體防疫收效的所需條件。

在兒童曝露於HPV病毒前接受防疫注射是最有效，疫苗可保護他們避免患上與HPV有關的癌症及其他嚴重疾病。省府指，HPV是其中一種最常見經性接觸傳染的病毒，而由HPV引致的癌症可影響女性及男性。加拿大唯一獲批准使用和省府

將採用的加衛苗9（Gardasil 9），九合一HPV疫苗，它可防禦9種HPV型病毒，其中包括導致九成子宮頸癌病例的一些HPV型，而其他HPV有關的癌症可包括陰道、肛門、陰莖和喉嚨癌等，這疫苗也可防禦導致約九成生殖器疣的兩種HPV型。

省府指，加拿大衛生部最近將接種疫苗劑量由三劑減至兩劑，而經檢討成本效益分析後，公共衛生官員亦同意將受惠對象擴大。